
اپ دوم 
چ

۹

به کوشش: فهیمه سیدناصری 



2

در جاهاي خالي عدد مناسب را بنويس.

1 یکی می‌شود  

1 ده‌تایی می‌شود  

1 صدتایی می‌شود  

5 یکی می‌شود  

5 ده‌تایی می‌شود  

5 صدتایی می‌شود  

7 یکی می‌شود  

7 ده‌تایی می‌شود  

7 صدتایی می‌شود  

6 ده‌تایی می‌شود  

6 صدتایی می‌شود  

9 یکی می‌شود  

9 ده‌تایی می‌شود  

9 صدتایی می‌شود  

3 ده‌تایی می‌شود  

3 صدتایی می‌شود  
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در جاهاي خالي عدد مناسب را بنويس.

3 صدتایی و 7 ده‌تایی و 5 یکی می‌شود  

6 صدتایی و 1 ده‌تایی و  یکی می‌شود  

1 صدتایی و  ده‌تایی و 8 یکی می‌شود  

7 صدتایی و 1 ده‌تایی و 9 یکی می‌شود  

صدتایی و  ده‌تایی و  یکی 	 421 می‌شود 

صدتایی و  ده‌تایی و  یکی 	 901 می‌شود 

یکی و  صدتایی و  ده‌تایی 	 548 می‌شود 

ده‌تایی و  یکی و  صدتایی 	 264 می‌شود 
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  300 + 500     800 - 100   

  200 + 600     600 - 400   

  100 + 700     600 - 500   

  600 + 300     700 - 600   

  400 + 200     900 - 700   

  500 + 200     900 - 100   

  200 + 100     400 - 300   

  800 +100     800 - 600   

در جاهاي خالي عدد مناسب را بنويس.
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  300 + 100 + 300   

  100 + 100 + 10 + 10 + 7   

  100 + 200 + 50 + 10 + 3 + 5   

  100 + 100 + 300 + 20 + 10 + 6   

  100 + 20 + 10 + 400 + 4 + 2   

  300 + 40 + 20 + 300 + 10 + 9   

  200 + 30 + 40 + 6 + 400 + 10   

  200 + 20 + 400 + 300 + 40 + 1 + 2   

در جاهاي خالي عدد مناسب را بنويس.
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60 + 30 =
 

6 دسته ده‌تایی به اضافه 3 دسته ده‌تایی می‌شود ....... دسته ده‌تایی  

 +  =
 

5 دسته ده‌تایی به اضافه 3 دسته ده‌تایی می‌شود ....... دسته ده‌تایی  

 +  =
 

4 دسته صدتایی به اضافه 2 دسته صدتایی می‌شود ....... دسته صدتایی  

 +  =
 

3 دسته صدتایی به اضافه 4 دسته صدتایی می‌شود ....... دسته صدتایی  

70 - 20 =
 

7 دسته ده‌تایی منهای 2 دسته ده‌تایی می‌شود ....... دسته ده‌تایی  

 -  =
 

9 دسته ده‌تایی منهای 6 دسته ده‌تایی می‌شود ....... دسته ده‌تایی  

 -  =
 

8 دسته صدتایی منهای 5 دسته ده‌تایی می‌شود ....... دسته صدتایی  

 -  =
 

9 دسته صدتایی منهای 4 دسته صدتایی می‌شود ....... دسته صدتایی  

در جاهاي خالي عدد مناسب را بنويس.


